
PROVOZNÍ ŘÁD 

vodní fontány - Polabiny II - Pergola 

Vodní fontánu lze provozovat v letním období, kdy teplota neklesá pod OC, což je zhruba od 

května do října. Na jaře před spuštěním fontánu zkontrolujeme prohlídkou vnější části a technologické 

jímky. 

Fontánu vyčistíme,zapneme hlavní jistič, umístěný v rozvaděči za videopůjčovnou a napustíme nádrž v 

technologické jímce vodou. Poté můžeme fontánu uvést do provozu pomocí spínače zapnuto-vypnuto v 

technologické jímce. 

Tlak vody ve fontáně lze regulovat dvěma kulovými uzávěry, první uzávěr řídí množství vody 

dodávané do fontány, druhý uzávěr množství vody do přepadu. Tlak je nutno nastavit tak, aby voda 

stříkala 40 až 50cm nad trysku. Při vyšším sloupci dochází k vytékání vody mimo fontánu. 

Fontána je nutno pravidelně kontrolovat a čistit, přibližně 1x týdně a 1x za měsíc vodu 

vyměnit. Frekvenci kontrol a čištění je však nutno přizpůsobit míře znečištění. Při velkém znečištění vody 

ve fontáně je možno náplň vyměnit častěji. Nádrž na vodu v technologické jímce se vypustí a vyčistí. 

Poté se napustí čistou vodou. Při každé kontrole se vyčistí filtr. 

Při opravách a údržbových pracích na elektrickém zařízení je nutno před zahájením prací 

vypnout hlavní jistič, který je umístěn v rozvaděči za videopůjčovnou. Práce smí provádět pouze 

odborná firma. Revize elektrického zařízení musí být prováděna ve lhůtách stanovených ČSN 331500 a 

ČSN 332000-6 

Před zimním obdobím je nutno fontánu vypnout, vypustit veškerou vodu jak z fontány, tak z 

technologické jímky a celou fontánu vyčistit. Dále vypnout hlavní jistič. 


